







Perfecționarea pedagogică în atenția biroului grupei sindicale

În tot mai multe școli generale și licee de cultură generală din orașul Cluj, birourile grupelor sindicale inițiază și organizează acțiuni menite să perfecționeze munca învățătorilor și profesorilor...

Recent, cadrele didactice de la Școala generală nr. 2 au participat la o întâlnire cu cercetătorul științific Reli Mihalevici de la secția filozofie-psihologie a filialei Cluj a Academiei Republicii Socialiste România...

Ca urmare a acestor preocupări, o serie de cadre didactice din școală au hotărât să ia în studiu aspecte importante și actuale din munca instructiv-educativă...

Consultația dată de cercetătorul R. Mihalevici a avut menirea să...

lămurirea participanților o serie de probleme de organizare și tehnică a cercetării pedagogice, demonstrând că această cercetare stă la îndemina fiecărui învățător și profesor...

mă cu privire la alegerea metodei de cercetare, la prelucrarea materialului faptic etc. Discuțiile purtate au avut darul de a orienta în continuare munca pedagogică...

N. BURCEA

Corul cadrelor didactice din Marghita

În acest an școlar și-a început activitatea o nouă formație artistică amatoare constituită din membrii corului didactic...

Intențiile: „Tricolorul”, „Onoare patriei”, „În tot ce are țara mai frumos”, „Dorule, dorule!” etc. Avanzarea spectacolului pe care îl pregătește noua formație corală a avut loc recent la Poștea...

Prof. IOAN GH. ROMAN Marghita



FILOFTEIA LIXENTE: Paisaj (premiul I)

Creația plastică a adolescenților

(Urmare din pag. 1)

talentelor relevate cu prilejul acestei expoziții. În ansamblul lor, lucrările expuse prezintă evidențiu succes al expoziției naționale de desene ale elevilor din licee, școli profesionale și tehnice...

liceele speciale de artă este foarte însemnat, caracterul de labirint „de școală” executate pe baza unor programe specifice, menite să familiarizeze pe elevi cu anumite genuri plastice. Este deosebit de evidentă și îndrumarea profesorilor, ei însuși artiști plastici...

În anul 1847 apărea primul volum al unui dicționar enciclopedic românesc. Încercarea aparține lui Alexandru Gavra, profesor la Liceul din Arad...

Un interes deosebit prezintă studiul celor 11 articole care se referă la istoria românilor. Pornind de la faptele istorice, Alexandru Gavra subliniază direcția și hotărârea...

120 de ani de la apariția primului lexicon enciclopedic românesc

Magazinul MUZICA al Uniunii Compozitorilor din Republica Socialistă România

tori român și străin, istoria muzicii, estetică și critică muzicală, memorialistică, figuri de mare interpret, viața în imagini, cărți de popularizare a muzicii, ghiduri, dicționare, librete etc.

Discurii de muzică simfonică, de cameră ușoară și populară, ultimele noutăți. Pentru muzica ușoară discurile vor avea autograful interpretului și al compozitorului...

Accesorii: corzi (pentru vioară, chitară, mandolină), platine (olarinet), lămpi (radio, televizor, magnetofon, plaupuri) din import și indigene.

Toată mărfa este livrată în baza unei comenzi ferme la magazinul MUZICA, din București, alea Victoriei nr. 41, raionul 30 Decembrie, ofițerul postal 45, Căsuța postală 4425, incluzându-se numărul de cont și artoleul bugetar.

Anunțurile pentru rubrica de publicitate a „Gazetei învățămîntului” pot fi trimise pe adresa gazetei — Piața Științei nr. 1 București, sau la Agenția de publicitate E.S.I.P. — str. Eforiei nr. 6, raionul Lenin, București...

BIBLIOGRAFIE

Curenți și orientări în istoria filozofiei românești

Volumul „Curenți și orientări în istoria filozofiei românești”, apărut de curând în Editura Academiei, abordează, la un nivel de amplă analiză, o serie de probleme mai puțin cercetate ale istoriei gândirii sociale și filozofice din România.

Structura volumului răspunde necesității elaborării unor studii monografice care să completeze, pe baza datelor noi ale cercetării de specialitate, lucrarea apărută în 1964 la Editura Academiei: „Istoria gândirii sociale și filozofice din România”.

Conceptul de literatură universală și comparată

Tot în Editura Academiei a apărut recent volumul „Conceptul de literatură universală și comparată” de Al. Dima. Dezvoltarea pe care au luat-o în ultimii ani, în țara noastră, studiile de literatură universală și comparată, explicabilă atât din punctul de vedere al cunoașterii marilor valori ale culturii omenirii...

proces de dezvoltare, analiza consacrată de N. Ciobanu prozelor scurte contemporane reprezintă o întreprindere interesantă și utilă. Lucrarea va stimula, neîndoiește, discuții creatoare.

COLOCVII

- despre școală, familie și societate nr. 4 (10), aprilie 1967
Al. Bojin: Scriitorii vremii sau atitudine în 1907.
Demostene Botez: Copiii, oglinda noastră.
Valeriu Ceausu: Ideala, măsură a tinereții.
Paul Teodorescu: Omagiu lui Constantin Brâncuși.
Septimiu Chelcea: Psihologia și viața socială.
Florian Potra: Exemplul unui părinte ilustru.
Alex. Darie, I. Ciocan: Grupul școlar UCECOM-București.
Tudor Gherman: Grupul școlar de pe lângă Truștil I Construcții Montaj București.
Pantelimon Golu: Influențele „neorganizate” și valoarea lor educativă.
Sever Utan: Două mîini mici de femeie.
Virgil Teodorescu: Curriculum vitae: Filimon Sirbu.
E. Fischel: Efortul personal al copilului.
Stela Predescu: Educatorul, un prieten mai mare.
Emilia Comșel: Folclorul copiilor.
Dr. M. Cucu: Igiena procesului de învățămînt.
Alexandru Duja: Arta de a citi.
Paul Caravia: Documentarea, mijloc de instruire și educație.
N. A. Străvoiu: Sfaturi de comportare în societate.
Monica Macovel: Tirania snobismului.
Mircea Sintimbreanu: Epigrafie.
Edgar Papu: Cuore.
Paul B. Marian: Cu scriitoarea H. Dory despre raporturile între părinte și copil.
Mariana Ceausu: Pledoarie pentru „independentă” fată de film.
E. Elian: Discoteca pentru toți.
Florian Frazzel: Vizitarea peșterilor.

GAZETA MATEMATICĂ

Seria A, nr. 4/1967 În sumar:

- A. Halmovici: DeGeorge arile poligoanelor
Gr. Bănescu, E. Georgescu-Buzău: Computerea funcțiilor.
A. Z. Krygowska: Dezvoltarea activității matematice a elevilor: rolul problemelor în această dezvoltare.
V. Daimca: Fenomene cerești în luna mai.
Cărți noi.
Conferințe ținute în cadrul filialei și subfilialelor S.S.M. în perioada 1 noiembrie 1965 — 1 noiembrie 1966.

Novela și povestirea contemporană

În Editura pentru Literatură a fost publicată lucrarea „Novela și povestirea contemporană” de Nicolae Ciobanu. Aplicată unei activități creatoare, aflată în plin...

Table with 3 columns: NIVELUL, Titlul cărții, Preț. Includes books like 'Anaglife geometrice', 'Elemente de teoria probabilității și statistică matematică', 'Conceptul de literatură universală și comparată', etc.

Advertisement for DCA (Distributie Culturală) featuring a television, radio, sports equipment, didactic materials, and excursions. Includes the DCA logo and contact information.